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ZPRAVODAJ 1/2025 

Změny v počtu obyvatel obce Kaňovice 

Počet obyvatel naší obce k 1. 1. 2025 je 373 obyvatel. V roce 2024 se 

narodily v obci tři děti, čtyři občané zemřeli a 12 obyvatel se přihlásilo v obci 

k trvalému pobytu. Tři občané se odstěhovali. 

 

Kalendář akcí pro rok 2025 

1. 3. …… IX. Obecní ples (Restaurace U Magery) 

16. 3……. Dětský karneval (Restaurace U Magery, od 15 hodin) 

12. 4…… Svoz nebezpečného odpadu (Parkoviště U Magery) 

20. 4…….Velikonoční pochod (Restaurace U Magery, od 9 hodin) 

30. 4…… Stavění máje (Mezi lesy) 

31. 5…… Kácení máje a smažení vaječiny (Mezi lesy) 

1. 6. …… Dětský den (Obecní úřad) 

26. 7…… Letní hudební noc a fotbalové utkání ženatí X svobodní (Areál OÚ) 

Září…..… Vítání občánků  

Říjen ..…. Drakiáda (Obecní úřad) 

11. 10.… Svoz nebezpečného odpadu (Parkoviště U Magery) 

5. 12…… Mikuláš  

21.12.…. Vánoční koncert s posezením (Obecní úřad)  

 

Zasedání zastupitelstva 

Zveme všechny občany na jedenácté zasedání zastupitelstva obce, 

které se koná v pondělí 24. února 2025 od 18 hodin v budově Obecního 

úřadu. 

Program:   1. Schválení smluv. 

2. Schválení rozpočtu na rok 2025. 

3. Různé. 

 



 

 

Dotace na modernizaci komunální techniky  

Obec Kaňovice získala dotaci ze Státního 

zemědělského intervenčního fondu na modernizaci komunální techniky z 

Výzvy MAS Slezská brána. 

Předmětem dotace na modernizaci komunální techniky je pořízení 
zahradního traktoru, fukaru na listí, akumulátorového vyžínače a 
rekonstrukce boudy na komunální techniku v areálu OÚ v Kaňovicích. 
Součásti projektu bude také osvětová beseda na téma nakládání nejen se 
zahradním odpadem na jaře tohoto roku. Výše dotace je 80 % uznatelných 
nákladů. 

 
Rekonstrukce klubovny SDH Kaňovice 

Sbor dobrovolných hasičů Kaňovice podal ve Výzvě MAS Slezská brána 

žádost o dotaci na rekonstrukci klubovny v budově hasičské zbrojnice. 

Žádost byla úspěšná a během jarních měsíců dojde k realizaci tohoto 

projektu, jehož cílem je zlepšit stavebně technické řešení prostorů klubovny, 

pořízení vnitřního vybavení (stoly a židle) a oprava přístupového schodiště 

včetně zábradlí pro zajištění bezpečného a snadného přístupu do 

rekonstruovaných prostor. Výše dotace je 80 % uznatelných nákladů a 

na financování projektu se bude podílet také obec Kaňovice. 

 
Vánoční koncert s posezením  

V neděli 22. prosince 2024 se opět 
konal vánoční koncert v sále Obecního 
úřadu, na němž vystoupili umělci malí i 
velcí, spojení s naší obcí, buď tak, že zde 
přímo bydlí, nebo hrají s někým zdejším.  

Příjemně zaplněný sál nejprve 
vyslechl klavírní vystoupení Helenky 
Dvorské, poté následovalo folklórní vystoupení dětí z Voničky, pokračovalo se 
klarinetovou skladbou, kterou předvedla Barbora Novotná, sólovou skladbou 
pro klavír se zaskvěl Štěpán Novotný. Největší hudební blok nachystala 
Magdaléna Novotná ve spolupráci se svou maminkou Eliškou Novotnou, 
ukázala vrcholné umění houslové tvorby světových velikánů W. A. Mozarta, 
J. S. Bacha a A. Dvořáka. Koncert zakončili členové Havířovského 
klarinetového kvarteta skladbami starých mistrů a na závěr tradičně zazněly 
koledy, při kterých si posluchači mohli společně zazpívat. V klarinetovém 
kvartetu působí pan Václav Bezděk.  

Příjemný večer orámovala slova pana starosty a na závěr pohoštění 
občanů nachystané zastupiteli, výborný vánoční punč, ukázky cukroví, uzené 
speciality atd. Snad všichni jsme se rozešli domů se skvělou náladou a 
příjemnými pocity. Tak zase na shledanou za rok.  



Výletník regionem Slezská brána  
 

Svazek obcí Region Slezská brána ve spolupráci se 
Střediskem volného času Vratimov a seniorskými kluby 
z regionu připravil a vydal turistického průvodce s 
názvem „Výletník pro všechny“. Publikace obsahuje 
sedmnáct tipů na malé výlety v našich obcích. Osobitou 
součástí je osmnáctá trasa polského města Pszczyna, 
které se stalo přeshraničním partnerem v rámci projektu.  

A pro koho je výletník vlastně určen? Jak už 
napovídá jeho název, skutečně pro každého. Trasy jsou 
navrženy tak, aby byly přístupné i pro méně zdatné 
turisty, seniory nebo rodiny s dětmi. Jedná se o pohodové procházky o délce 
okolo 4 km, během nichž můžete objevovat přírodu, památky a další 
zajímavosti našich obcí.  

V publikaci najdete podrobné mapky s vyznačenými trasami, QR kódy 
pro snadné použití na mobilních zařízeních, popisy tras, tipy na občerstvení 
a další doporučení.  

Výletník je pro zájemce v tištěné podobě k dispozici zdarma na obecním 
úřadě. Dále je ke stažení na webových stránkách obce Kaňovice nebo 
dostupný v elektronické podobě na webu: www.slezskabrana.cz/vyletnik-
pro-vsechny  

 Věříme, že Vám zpříjemní chvíle strávené v přírodě a pomůže objevit 
jedinečné kouzlo Slezské brány.  

Přejeme Vám příjemné putování a spoustu krásných zážitků!  
Ing. Kristýna Koláčková,  

tajemnice svazku obcí Region Slezská brána  
 

Tříkrálová sbírka 

Letošní Tříkrálová sbírka, která oslavila čtvrt století, je u konce. I letos 

se znovu potvrdilo, že lidé jsou stále vnímaví na potřeby druhých a jsou 

ochotni se něčeho pro druhé vzdát, ať už to jsou lidé, kteří ve sbírce přispěli, 

nebo ti, kteří se zapojili do koledování. Jednoduše lze říci, že: „Koledníci ani 

dárci opět nezklamali.“ 

V letošním roce opět téměř ve všech obcích a městech, které spadají do 

oblasti Charity Frýdek-Místek, sbírka vzrostla, a to o nemalé částky. Na 

koordinátorech spolu se zaměstnanci obcí, kteří společně výsledky 

koledování počítali, byla ve většině případu znát radost a také hrdost, že opět 

překonali sbírku z předešlého roku. Výnosy sbírky ve všech obcích jsou 

zveřejněny na stránkách Charity Frýdek-Místek, celkově se pak v letošním 

roce vybralo 2 847 279 Kč. Oproti loňskému roku tedy došlo ke zvýšení o 155 

644 Kč. 

Každé výročí je příležitostí k zamyšlení se nad tím, co dále. Nejinak to je 

i s tradicí Tříkrálové sbírky. „Tříkrálová sbírka se stále posunuje, přemýšlíme, 

co a jak dále. I sbírka se digitalizuje, hodně nás posunul covid, kdy koledování 
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probíhalo trochu jinak, ale probíhalo. Co se ale nezmění, je to, na čem 

Tříkrálová sbírka stojí, a to je koledování a koledníci. Tříkrálová sbírka není 

jen o penězích a rekordech, ale je něčím, co lidi spojuje, je o předávání, 

sdílení, sounáležitosti, radosti. Všem těm, kdo tuto živou a smysluplnou 

tradici spoluvytvářejí patří pomyslné smeknutí klobouku a veliký dík,“ 

zamýšlí se ředitel Charity Frýdek-Místek Martin Hořínek. V obci Kaňovice 

vybrali koledníci částku 14 439,- Kč. 

A jak se vykoledované finanční prostředky v Charitě Frýdek-Místek 

použijí? Část půjde na opravy a rekonstrukce v pobytových zařízeních, část 

na obnovu a doplnění vozového parku, protože pro velký zájem klientů rostou 

naše terénní služby, podpořeno bude i Doučování a rozvoj tréninkových bytů. 

Mimoto jsme se i Charita Frýdek-Místek zapojila do „solidárního fondu“ v 

rámci Diecézní charity ostravsko-opavské a 5 % svého výnosu koledování 

věnuje na podporu projektů Charit, které byly výrazně postiženy loňskými 

povodněmi.                Mgr. Ing. Jan Slavík 

 
Nebezpečný odpad 12. 4. 2025 

V sobotu 12. dubna 2025 bude od 11 do 12 hodin 
na parkovišti restaurace U Magery probíhat sběr 
nebezpečného odpadu, elektroodpadu a objemného 
odpadu formou pojízdné sběrny.  

Občané mohou v této sběrně odevzdat baterie, 
monočlánky a akumulátory všeho druhu, odpady ropných látek (oleje, filtry, 
tuky, mazadla), chemikálie (rozpouštědla, kyseliny, hydroxidy, 
fotochemikálie), zbytky barev, laků, ředidel, pryskyřic a lepidel včetně nádob, 
zářivky, výbojky, teploměry, prošlé léky a zdravotnický materiál, televizory, 
monitory, rádia, jiný elektroodpad a pneumatiky 
Do kontejneru je možné také odložit objemný odpad (starý nábytek, koberce) 
 
Dětský karneval 16. 3. 2025 v restauraci U Magery 

Malé i větší děti jsou srdečně zvány na DĚTSKÝ 
KARNEVAL, který se uskuteční v neděli 16. března od 
15:00. Po loňském velkém zájmu o karneval bude 
maškarní rej probíhat v sále restaurace U Magery. 

O zábavný program se tentokrát postarají dva veselí 
klauni, nechybět bude ani tradiční bohaté občerstvení a 
tombola. 

Vstup je pro děti zdarma, pro dospělé 30 Kč. 
Přijďte si užít odpoledne plné smíchu a zábavy! 

Případné dárky do tomboly můžete předat na obecním úřadě do 14. 3. 2025. 
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